



北湖新景更气派。

关键词

景区开放

2011年底,济南北池景区和北湖景区同时晋升为国家3A级景区,城区一次性增加了两处3A级景区。两处景区均属于都市休闲类景区,一改城区缺少这类景区的历史,进一步丰富了济宁旅游产品体系。

这里是都市休闲好去处

本报记者 曾现金

南池公园开门纳客

随着南池景区项目建设的顺利推进,景区的便民设施也在逐步完善。景区管理办公室主任段常林介绍,现在景区已经安装垃圾箱40个,坐凳50个。其他项目完工后,景区的便民设施还会增加。现在景区的安全警示牌、照明设施、监控设施等也已安装完毕,其中摄像头正在调整增加过程中,监控范围已实现景区全覆盖。

目前,景区正考虑增加水上娱乐项目,相关方案已制订完成。“我们计划增加水上自行车、脚踏

船、水球等休闲娱乐设施,进一步提升景区的娱乐休闲内容。”段常林说,景区还将增加游船(画舫),游客可以乘船畅游南池景区,游船可以容纳20多人。

乔羽艺术馆坐落在南池景区东南部,艺术馆落户景区增添了景区的人文气息。目前项目建设进展顺利,钢混地基工程已经完工。春节后,项目的相关工程将全面启动。预计今年10月份对外开放。王母阁主体工程已经完工,阁内的布展方案已经基本确定。段常林介绍,阁内将展示王母民俗文化,突出幸福、和谐的主题,增加景区的亲合力和亲民性。

小北湖变身“大”北湖

2011年国庆节期间,改造后的北湖景区(一期)免费对外开放。

由于多年淤积,缺乏水体交换,北湖水水质严重退化、景观单一。2009年6月25日起,北湖景区封闭,开始清淤工程,在清淤完成后,景区的改造工程随之展开。在等待了两年多时间后,北湖景区再次向市民开放。

改造后的景区内设有游客集散中心、栈桥、码头等,造型独特、设计别致的石桥、铜桥也为景区增添了情趣。

在很多市民的记忆里,“小北湖”这个概念仅限于北湖的原环路周边,但现在,改造一新的北湖景区不仅水面更为宽阔,还和老运河人工湿地连成一体。北湖景区的北区共有湿地2200亩,将引进济宁市污水处理厂排放的一级A中水,每天5.5万吨;南区共有湿地1600亩,将处理北湖新区污水处理厂排放的一级A中水,每天约2万吨。经过湿地净化的中水,将达到地表水三类水质,然后排至南四湖。



中国银行济宁分行行长陈涛携全行员工 恭贺全市人民 新春快乐 龙年大吉!

一年来,在全市人民的关心支持下,中国银行济宁分行各项业务获得了突飞猛进的发展,资金实力进一步增强。业务品种广泛,为客户提供了本外币存款、贷款、汇款、国际结算、票据贴现、信用卡、代理基金、代理保险、汇聚宝、黄金宝等多项服务,而且利用贷款、票据贴现等各种授信方式支持了出口、教育及民营企业的发展。

在新的一年里,我们将秉承“以客户为中心,以市场为导向,强化公司治理,追求卓越效益,创建国际一流大银行”的宗旨,依托中国银行雄厚的实力、遍布全球的分支机构、成熟的产品和丰富的经验,竭诚为客户提供全方位、高品质的银行服务,与广大客户携手共创美好未来!

